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ПЕРЕДМОВА 

Спеціальний випуск наукового видання “Освітній дискурс: збірник 
наукових праць” присвячений  оприлюдненню результатів науково-дослідної 
роботи студентської проблемної групи “Освітній менеджмент в контексті 
міжнародної освітньої діяльності” спеціальності 073 Менеджмент, освітньо-
професійної програми “Менеджмент міжнародної освітньої діяльності” 
освітнього рівня магістр в Національному педагогічному університеті імені 
М.П. Драгоманова. 

Науково-дослідна робота студентів організована та впроваджена 
відповідно до Закону України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про наукову 
та науково-технічну діяльність”, відповідних нормативних документів 
університету та розпоряджень ректора/проректора з наукової роботи тощо.  

Актуальні реформи системи освіти України мають на меті інтеграцію до 
європейського освітнього простору, підвищення конкурентоздатності 
вітчизняних освітніх послуг. Необхідним компонентом реалізації цієї 
стратегії є забезпечення підвищення якості освіти на всіх рівнях: від 
дошкільної та загальноосвітньої до вищої освіти та освіти дорослих. 
Закономірно, що ця проблема має комплексний характер, тому потребує 
комплексного, системно-функціонального підходу до його розв’язання. 
Реформування окремого рівня освіти ефективне тільки як складова цілісної 
системи управлінських рішень. Тому студентська проблемна група майбутніх 
фахівців з менеджменту освіти опрацьовувала спільний проект науково-
пошукового характеру щодо аналітики та корегування організації сучасного 
освітнього процесу в Україні.  

Студентська проблемна група є одним із найдієвіших та 
найефективніших форматів організації самостійної наукової, методичної та 
організаційної роботи здобувачів освіти. Колективний проект науково-
дослідної діяльності студентів не тільки дозволив створити сприятливий 
контекст для самостійної роботи над кваліфікаційними роботами магістрів, 
але й вдосконалити загальні компетенції критичного мислення, аналітики та 
аргументації, емоційного інтелекту та ефективної комунікації. 

Результати роботи студентської проблемної групи представлено у 
публікаціях цієї збірки. Всі наукові розвідки студентів реалізовано відповідно 
до принципів академічної доброчесності та етики наукового пошуку. В 
матеріалах представлено теоретико-аналітичні результати дослідження 
актуальних проблем сучасної глобальної та вітчизняної освіти в оглядовій 
формі та наведено практичні рекомендації щодо можливостей впливу та 
вдосконалення визначених проблем та способів їх розв’язання. 
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